
Die Konzept Informationssysteme GmbH ist ein seit über 20 Jahren erfolgreiches Software- und Systemhaus und beschäftigt 
derzeit rund 150 Mitarbeiter/innen an acht Standorten in Deutschland und der Schweiz. Wir entwickeln Systeme und Komponen-
ten und erbringen IT-Entwicklungsleistungen im Rahmen von Hightech-Projekten.

Konzept Informationssysteme GmbH ● Am Weiher 13 ● 88709 Meersburg ● Deutschland ● Tel.: +49 7532 4466-64 ● E-Mail: bewerbung@konzept-is.de ● www.konzept-is.de

Weitere Standorte: Bremen ● Friedrichshafen ● Kiel ● München ● Schrobenhausen ● Ulm ● Rotkreuz (CH)  

Das erwartet Dich bei uns

• Spannende und abwechslungsreiche Aufgaben 
• Mobiles Arbeiten möglich
• Ein moderner Arbeitsplatz
• Ein breites Spektrum an hochtechnologischen Themen in 

unterschiedlichen Branchen im attraktiven Kundenumfeld
• Ein hochqualifiziertes und motiviertes Team
• Aktiver interner Wissenstransfer: Voneinander lernen
• Eine offene und wertschätzende Unternehmenskultur
• Kommunikation auf Augenhöhe
• Kurze Entscheidungswege durch flache Hierarchien
• Feierabend ist Feierabend
• Work-Life-Balance: Flexible Arbeitszeit, Sonderurlaubstage, 

gemeinsame Unternehmungen, sportliche Aktivitäten und 
Events

Warum Du bei uns einsteigen solltest

• Du bist von Beginn ein Teil unseres Teams und wirst 
in die Entwicklung von Individuallösungen für unsere 
Kunden eingebunden. Dabei kannst Du Dich bei den 
folgenden abwechslungsreichen Aufgaben einbringen:

• Softwareentwicklung in Python, C++, C, C# (je nach 
Vorkenntnissen) auf unterschiedlichen Plattformen

• Entwicklung von Unittests
• Testautomatisierung
• Umgang mit Embedded Systemen
• Anpassung von Softwareentwicklungsmethoden und 

-tools an die Projektanforderungen
• Erstellung und Pflege von SW-Lifecycle-Dokumenten

Das zeichnet Dich aus

• Du studierst technische Informatik, Elektrotechnik, Luft- 
und Raumfahrttechnik, Mathematik, Physik oder eine 
vergleichbare Studienrichtung

• Du hast großes Interesse an Softwaretechnologien und 
Programmiersprachen

• Analytisches Verständnis, Flexibilität und nicht zuletzt 
eine große Leidenschaft für Technik

• Mit Engagement, Lernbereitschaft und Interesse am 
Umgang mit Hardware gehst du ans Werk

• Du überzeugst durch Teamgeist und gute 
Kommunikationsfähigkeit und verfügst über gute 
Deutschkenntnisse

Interesse?
Schreib uns, was Dich motiviert, Teil unseres Teams zu werden 
und schick uns Deine aussagekräftige Bewerbung als PDF an: 
bewerbung@konzept-is.de

Fragen beantwortet Dir vorab gern Frau Gabriele Dritter, 
Tel. 07532 4466-64.

Unsere Teams suchen Verstärkung:

Praktikant / Werkstudent (m/w/d)
An unseren Standorten Meersburg, München oder Ulm




